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Заслухавши інформацію начальника управління праці та соціального 

захисту населення виконкому районної у місті ради Світлани Гугуєвої «Про 

надання пільг з оплати житлово-комунальних послуг мешканцям району» 

виконком районної у місті ради відзначає, що у районі забезпечується 

виконання державних, міських та районної програм, спрямованих  на 

підвищення рівня життя осіб пільгових категорій. 

Одним з найактуальніших питань у системі пільг України, є питання 

права на пільги щодо оплати громадянами житлово-комунальних послуг, а 

зважаючи на тенденцію до зростання цін на такі послуги, то 

актуальність питання підвищується. 

За статистичними даними, у районі проживає близько    *  тисяч осіб. 

Пільгами з оплати житлово-комунальних послуг користується  *  тисяч осіб, що 

становить   *   %. 

За даними Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають 

право на пільги, станом на 01. 10. 2019 на обліку у Саксаганському районі 

перебуває  * пільговиків. До Реєстру внесено інформацію про: * ветеранів 

війни; * ветеранів праці; * дітей війни; * громадян, постраждалих внаслідок 

аварії на ЧАЕС; * ветеранів МВС, військової служби (їх вдів, вдівців); 

*громадян, реабілітованих згідно зі статтею 1 Закону України «Про 

реабілітацію жертв політичних репресій на Україні»; * осіб з інвалідністю 

загального захворювання; * жертв нацистських переслідувань; * пільговиків 

силових структур; * пенсіонерів за віком; * багатодітних сімей та * дітей з 

багатодітних сімей.  

Правом на зниження плати за користування житлом чи комунальними 

послугами користуються: 

 1)особи з інвалідністю внаслідок війни — у розмірі 100 % вартості 

оплати за користування житлом чи комунальними послугами;  

 2) учасники бойових дій та особи, які прирівняні до них, — 75 %;  

 3) діти війни – 25 %; 
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  4) інші категорії пільговиків — 50 %. 

У разі коли середньомісячний дохід сім’ї в розрахунку на одну особу не 

перевищує величину доходу, який дає право на податкову соціальну пільгу, 

який у 2019 році - становить 2690 гривень, пільговик має право на отримання 

пільг протягом дванадцяти місяців з місяця визначення відповідного права. 

 З метою соціальної підтримки пільгових категорій мешканців м. Кривого 

Рогу виконкомом Криворізької міської ради прийнято рішення від 10. 01. 2018 

№ 10 (зі змінами) «Про затвердження Порядку надання 50% пільги на оплату 

житлово-комунальних послуг у межах норм, передбачених чинним 

законодавством України, окремим категоріям мешканців м. Кривого Рогу». 

Пільга надається за рахунок коштів міського бюджету згідно з Програмою 

соціального захисту окремих категорій мешканців м. Кривого Рогу, 

затвердженою міською радою на відповідні бюджетні роки, громадянам, які 

зареєстровані у м. Кривому Розі. У Саксаганському районі пільги надаються: 

– 13 членам сімей загиблих (померлих) учасників бойових дій у 

Афганістані або на території інших держав; 

– 94 членам сімей військовослужбовців, які пропали безвісти, 

перебувають у полоні, загинули, померли, смерть яких пов’язана із захистом 

Батьківщини в зоні проведення антитерористичної операції на сході України та 

операції об’єднаних сил у Донецькій і Луганській областях; 

Відповідно до Порядку надання пільг окремим категоріям громадян з 

урахуванням середньомісячного сукупного доходу сім’ї, затвердженого 

Постановою Кабінету Міністрів України від 04. 06. 2015 № 389 (зі змінами), 

визначено механізм реалізації права на отримання пільг з оплати житлово-

комунальних та інших послуг (далі - пільги) залежно від середньомісячного 

сукупного доходу сім’ї осіб, які мають право на пільги згідно із законодавчими 

актами. 

Дія цього Порядку поширюється на деякі категорії осіб, які мають право 

на пільги за соціальною ознакою згідно із Законами України «Про статус і 

соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», 

«Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян 

похилого віку в Україні», «Про жертви нацистських переслідувань», «Про 

охорону дитинства», «Про соціальний захист дітей війни», Кодексом 

цивільного захисту України.  

До сукупного доходу сім’ї пільговика включаються нараховані: пенсія, 

заробітна плата, грошове забезпечення, стипендія, соціальна допомога, доходи 

від підприємницької діяльності, допомога по безробіттю та інші виплати, що 

здійснюються фондами соціального страхування. 

Щоб отримати пільгу, громадянин повинен подати декларацію про 

доходи сім’ї пільговика, а також довідки про доходи свої та членів сім’ї за 

шість місяців, що передують місяцю звернення, або документи, що 

підтверджують відсутність доходів за такий період. 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/796-12
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/796-12
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/796-12
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/3551-12
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/3721-12
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/3721-12
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1584-14
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2402-14
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2402-14
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2195-15
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/5403-17
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/5403-17
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– двом членам сімей загиблих під час виконання службових обов’язків 

працівників Міністерств органів внутрішніх справ та надзвичайних ситуацій в 

Україні; 

– трьом членам сімей померлих осіб з інвалідністю внаслідок війни, 

інвалідність яких пов’язана з участю (виконанням завдання) у 

антитерористичній операції  на  сході  України та операції об’єднаних сил у 

Донецькій і Луганській областях; 

– одній прийомній сім’ї, у якій виховуються троє і більше дітей та які не 

отримують пільгу з державного бюджету відповідно до норм Постанови 

Кабінету Міністрів України від 04 червня 2015 року № 389 «Про затвердження 

Порядку надання пільг окремим категоріям громадян з урахуванням 

середньомісячного сукупного доходу сім’ї»; 

–  одному почесному громадянину міста. 

До житлово-комунальних послуг належать: 

1) житлова послуга - послуга з управління багатоквартирним будинком; 

2) комунальні послуги - послуги з постачання та розподілу природного газу, 

постачання та розподілу електричної енергії, постачання теплової енергії, 

постачання гарячої води, централізованого водопостачання, централізованого 

водовідведення, поводження з побутовими відходами. 

При наданні пільг та здійсненні видатків з бюджету щодо їх виплати до 

членів сім’ї пільговика належать: дружина (чоловік), їх неповнолітні діти (до 18 

років); неодружені повнолітні діти, визнані особами з інвалідністю з дитинства 

I та II групи або особами з інвалідністю I групи; особа, яка проживає разом з 

особою з інвалідністю внаслідок війни I групи та доглядає за ним, за умови, що 

особа з інвалідністю внаслідок війни не перебуває у шлюбі; непрацездатні 

батьки; особи, які знаходиться під опікою або піклуванням громадянина, який 

має право на пільги, та проживає разом з ним. 

Пільговик, який має право на конкретну пільгу згідно з кількома 

законами України, включається до Реєстру як пільговик, що користується цією 

пільгою згідно з одним Законом України за його вибором. 

Якщо фізична особа має право на пільги згідно з кількома законами, до 

Реєстру включається така інформація про пільговика. 

Щомісяця до 25 числа підприємства та організації, що надають послуги, 

подають до управління праці та соціального захисту населення виконкому 

районної у місті ради на паперових та електронних носіях розрахунки щодо 

вартості послуг, наданих пільговикам у минулому місяці, згідно з формою              

«2-пільга».  

Надалі спеціалістами управління звіряється інформація, що міститься в 

Реєстрі, з інформацією, яка надходить від підприємств та організацій, що 

надають послуги. 

У разі виявлення розбіжностей щодо загальної кількості пільговиків або 

розміру пільг, що надаються конкретному пільговику, не проводиться 

розрахунки, що стосуються виявлених розбіжностей, до уточнення цієї 

інформації.  
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З метою забезпечення  реалізації конституційних прав і свобод осіб 

пільгових категорій задоволення їх соціальних та матеріальних потреб, 

створення умов гідного проживання в суспільстві, на виконання вимог чинного 

законодавства в частині надання пільг з оплати житлово-комунальних послуг, 

керуючись рішенням Криворізької міської ради від 31. 03. 2016 № 381 «Про 

обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі 

змінами, виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 
 

 

1. Інформацію начальника управління праці та соціального захисту 

населення виконкому районної у місті ради Світлани Гугуєвої «Про надання 

пільг з оплати житлово-комунальних послуг мешканцям району» взяти до 

відома.  

2. Управлінню праці та соціального захисту населення виконкому 

районної у місті ради (Світлана Гугуєва): 
 

2. 1 щомісяця проводити***;  

2. 2 забезпечити роз’яснювальну роботу **** 

3. Житлово-комунальним закладам**********  

4. Контроль за виконанням рішення покласти на управління праці та 

соціального захисту населення (Світлана Гугуєва) та заступника голови 

районної у місті ради Ігоря Криворотнього. 

Інформацію про хід виконання рішення заслухати на засіданні виконкому 

районної у місті ради у******* року. 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

Голова районної у місті ради                                                   Валерій Беззубченко  

 


